CranpaptHbie nHesmouunuugpbl DSBC, no I1SO 15552

FESTO

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... 1



HoBuHKa

CraHpapTHble nHeBMOLMANHAPLI, N0 I1SO 15552 FESTO
OcobeHHocTn
Onucanue
IN © [IBYCTOPOHHErO AENCTBUA e Tpu Tuna aemnduposaHua: © bnarosaps MoAynbHOI cucTeme
vDMA C GECKOHTAKTHbIM OMPOCOM - [emndmposaHue P: ynpyrue 3aKa3a HeobX0ANMOe NCNONHEHNE
NONOXEHUI aemndupylowne konbla/ MHEBMOLMAMHIPA MOXHO TMOKO
© B03MOXHO MCMONHEHME C 3aLLMTON 3NEMEHTbI C ABYX CTOPOH CKOHUrypupoBarb nog Tpe6osa-
o (TaHAapTM3NPOBaHHble 0T NPOBOPOTA WTOKA - [lemncmposaHue PPS: HWA UMEHHO BalLero NpUMeHeHus
nHeBMOLMANHAPSLI O 1SO 15552 o [LInpoKnit BLIGOP MOHTaMKHBIX camoHacTpauBatoLeecs ® Bonbliasi rbKoCTb NpUMEHeHIs
(ISO 6431, DINISO 6431, NPUHAANEKHOCTEN NO3BONAET nHeBMaTMyeckoe aemndupo- Gnaroaaps WMPOKOMy AnNanasoHy
VDMA 24 562, NFE 49 003.1 YCTaHOBUTb MHEBMOLUIVHAD B BaHMe C ABYX CTOPOH UCNONHEHWNIA
n UNI 10290) nio6om Tpebyemom mecre - [lemndmposatue PPV:

perynpyemoe nHeBMarnyecKoe
AemnbupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH

B03MOXXHOCTM MOAYNbHOI CUCTEMbI 3aKa3a
0603HayeHne OcHOBHble 0C06eHHOCTH Onucanue
Q KBagparHblil WTOK 3atyuta o1 NPoBOPOTa. [11 NPaBMALHON OPUEHTALNN LITOKA NPY ABUKEHNN.
]
U Manas ckopocTb (paBHOMEpHOe ABMKeHWe Ha | MTOAXOAUT ANs NpUMeHeHIi, e TpebyioTcs HeGonblune NOCTOSHHbIE CKOPOCTU
\ 3 Maibix CKOPOCTSX) nepemeleHns 6e3 0CTaHOBOK 1 PbIBKOB N0 BCEW ANMHE X0AQ.
YNAOTHEHWS MMEIOT CUIMKOHOBYIO CMa3ky (COAEPIMT BELeCTBa, yXyAWalowme
npouecc NoKpackm).
T [IBYCTOPOHHNIA WTOK [Inst KpenneHns HarpysKu K LTOKY C ABYX CTOPOH 1/Un1 CO3AaHWUA OANHAKOBOTO
e — YCUANA NpU NPAMOM 1 06paTHOM XoZe, ANA NCNONb30BaHNA BHELIHNX YNOPOB 1
orpaxuynTenen.
F BHyTpeHHsA pe3b0a Ha WToKe -
-
by R3 BbicoKas aHTMKOPPO3KOHHas 3alunTa Bce BHeLLHVe NOBEPXHOCTY LMANHAPA COOTBETCTBYIOT 3 Knaccy 3alyyTbl OT
{ Koppo3uw no craHpapty Festo 940 070. LLTok caenan U3 KOPPO3UOHHO- 1
KMCNOTOCTOVKOM CTanm
@ 1! TepmocTonKoe 1CNoNHeHne [lnanasoH Temneparyp O ... +120 °C
i 3 HuskotemneparypHoe ncnonHeune [lnanasoH Temneparyp -40 ... +80 °C
T4 TepmocTonKoe 1CNoaHeHne [QinanasoH temneparyp O ... +150 °C (copepxuT Bellectsa, yxyalatoune
@ NpoLecc NoKpackm)
i A3 Pa6ota 6e3 cmasku CneumanbHoe ynaoTHeHue WToka obecneynsaet 6obION CPOK CyHObI
x4 NHEBMOLMAMHAPA 6€3 CMa3Ku, B OTMYIMN OT CTAaHAAPTHBIX YNNOTHEHNIA.
..E YaAMHEeHHbI WToK -
L]
..l YAIMHeHHas Hapy)Has pe3bba Ha LWToKe -
[

YBenuyeHHbI CPOK CNYMObI € 3aWuTHBIM rodpom DADB

3aluTHBIN rotp ABAAETCA NONHOCTbIO 3awnTHbI rodp npeaoTBpaLlaet
repmMeTUYHbIM. [lnf npefoTBpaLyeHns nonajaHne Ha LWToK, YNNOTHEHUA 1
nonagaHna nbiu 1 XMMUYecKkU MOALWMMHWK Pa3nyHbIX
arpeccuBHbIX CPef B 3aLyUTHbINA rodp 3arpAsHuTenei, Hanpumep:
COEAVHEHWE ero BHYTPEHHEN Nonoctu ® [lbinn

¢ aTMmoctepoii JOMKHO OCyLLeCTB- o CTPYXKM

NATHCA Yepes cneynanbHoe e Macna

(BeHTUAALMOHHOE) OTBEpCTUe [1]. © [10CTOPOHHMX CMA30K 1 Macna
e Tonnuea

2 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02




CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

Cucrema 0603HayeHNi

Tun

- HoBuHKa

FESTO

| DpsBC

- |

-[32]- 50 |- | - [ PPV

- N3

[IBYCTOPOHHETO AeicTBIA

DSBC ICTaHuapTan?l NHEBMOLMANHAP

3awura ot npoBopoTa

- be3 3awuTbl 0T npoBopoTa

Q C 3awwmToi oT npoBopoTa

Pabouue xapaKTepuCTKN

- CraHpapTHble

U Manas ckopocTb (paBHOMEPHOE ABMKEHNE
Ha Mafbix CKOPOCTAX)

| Mopwenb & [Mm] |

|Xon [mm] |

Tun wroka

- OBHOCTOPOHHUIA LTOK

T [IBYCTOPOHHUIA WTOK

Tun pe3b6bl Wwroka

- HapyHas pesbba

F BHyTpeHHsa pe3bba

NlemndupoBanue

P Ynpyrve aemndupyoLyie KonbLa/3nemeHTbI
C ABYX CTOPOH

PPS CamoHacTpanBatoLieeca NHeBMaTnyecKoe
AemncupoBaHue ¢ AByX CTOPOH

PPV Perynupyemoe nHeBmatnyeckoe
AemncupoBaHue ¢ AByX CTOPOH

Onpoc nonoxeHui

A I C NnomOLLbi0 4aTYNKOB NONOKEHUA

Cranpapt

N3 [ Mo cranapry 1S0 15552

WcnonHenue

R3 Bbicokas aHTMKOPPO3KOHHas 3alunTa

1! [lnanasoH temneparyp 0 ... +120°C

3 [lnanasoH Temneparyp -40 ... +80 °C

T4 [lnanasoH temneparyp 0 ... +150 °C

A3 [ns pabotbl 6e3 cmaskm

..E YONVHEHHbIN LWTOK

L YanMHeHHas pe3b6a Wwioka

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...




HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
0630p nepudepun

<@ ? 50

£
! gl

MoHTaXKHble 3N1eMeHTbI 1 NpUHafNexXHoCTn

Kpatkoe onucanue => C1p./WHTepHer

S

MoHTaxHble nans [lnA nepeaHei unn 3agHel KpbILWKK 16
HNC/CRHNC

MoHTaxHbIA hnaHel - [Ins nepeaHeit unn 3aaHei KpbILWKK 17
FNC/CRFNG — He MOXeT GbiTb YCTAHOB/EH HA NEPEAHIO0 KPbILIKY BMeCTe ¢ 3auiuTHbiM rodpom DADB

OnaHel ¢ uantoi - [Ins nepeaHeit unn 3aaHe KpbILWKK 18
ZNCF/CRZNG — He MOXeT GbiTb YCTAHOB/EH HA NEPEAHIOI0 KPbILIKY BMeCTe ¢ 3auiuTHbiM rodpom DADB

Onopsl Lande - 19
LNZG/CRLNZG

®OnaHel, ¢ ocblo [ins 3afHeN KpbIWKK 20
SNC

[6] OnopHas cToitka Co chepnyecknm NOALNMHNKOM 24
LSNG

OnopHas croiika [\ns npuBapku, co ciepruieckum NoAWUMHIKOM 24
LSNSG

4 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02




HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

0630p nepudepun

MoHTaXHbIe 3n1eMeHTbl U NPUHAANEHOCTH

Kpatkoe onucanue => C1p./WHTepHer

OnaHel ¢ WapoBbIM WapHUPoM | s 3aaHel KpblKu 22
SNCS

[9] OnopHas croiika - 24
LBG

®naHel, ¢ npoywuHo [ins 3afHeN KpbIWKK 22
SNCL

®naHel, ¢ ocbo [ins 3afHeN KpbIWKK 21
SNCB/SNCB-...-R3

OnopHas crolika - 24
LNG/CRLNG

OnopHas croitka Co chepuyecKnM NOAWMMHUKOM 24
LSN

KomnnekT noopotHoit uandbl | [nA ycraHoBKM B 1l060M MecTe Kopryca NnHeBMOLMAUHAPA 23
INCM

LllapHupHas ronoska Co chepuyecKnM NOAWMMHUKOM 25
SGS/CRSGS

YrnoBas onopHas Croika - 24
LQG

BunkoobpasHast ronoska C HapyxHo# pe3bboit 25
SGA

CoepnHuTenbHasA feTanb [lns KoMneHcaLuu paguanbHbIX OTKIOHEHWH 25
KSG
CoepnHuTeNbHasA feTanb [Ins WMAVHAPOB C 3alLMTOM OT NPOBOPOTA LITOKA ANA KOMMEHCaLU pasnanbHbiX OTKNOHEHNI 25
KSz

BunkoobpasHas ronoska lo3BoNAET NHEBMOLMANHAPY NOBOPAYMBaTLCA B OAHOI NNOCKOCTH 25
SG/CRSG

[20] CamonactpavBalowanca [\ns KoMNeHcaLuu pagnanbHbIX 1 Yr0BbIX OTKNOHEHWH 25
KomneHcupylowas mydra
FK

Hanpasnatowas [N 3aWnTbl NHEBMOLMAMHAPA OT BO3AEACTBUA GONbLUNX PaANabHbIX HArpy30K 31
FENG

Kpbiwka nasa [ns 3awuTbl kabens Aatymka v nasa ot 3arps3HeHus 32
ABP-5-S

[latunk nonoxeHns MoxeT BCTaBAATLCA B Na3 Kopryca LUanHApa 32
SME/SMT-8M

[Jpoccensb ¢ 06patHbIM [ins perynnpoBaHnsa CKOPOCTU MHEBMOLMAMHAPA grla
KnanaHom
GRLA

LlaHroBbiii WwryLep [\ns WwnaHra co craHAapTHLIM HapyXHbIM AMAMETPOM quick star
Qs

3awWuTHbI rodp — 3aWuTHbIA rotp NpefoTBPALLAET NONaAaHNE Ha LITOK, YNIOTHEHWUA U NOALMNHUK Pa3nnyHbIX 3a- 26
DADB rps3HUTENedt 1, Takum 06pa3om, NpesoTBpaLLaET UX NPexaeBpemMeHHbI M3HOC

— 3alWKTHBIA Fop MOXET ObITb YCTAHOBAEH TONLKO HA MHEBMOLMAMHAP C YAAMHEHHbIM LITOKOM
(ncnonHenue E)

Ha6op aAns MHOrONo3nwyMoH- | inA CoenHeHns ABYX UMAMHAPOB C OANHAKOBbIM AMAMETPOM MOPLUHSA, B pe3ybTare yero nonyyaetcs |30
HOTO UMAMHAPa MHOTOMO3ULMOHHBIN LNANHAP
DPNC

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... 5




-=- HoBuHka

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyecKkne xapaKTepuctukm

OyHKuMA
[lemnduposanue P

=

- O - [nametp
[Jlemncmposanue PPV 32 .. 100 mm
- l - Xoa
1..2,800 mm
JlemndmposaHue PPS www.festo.com
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
MopweHb & 32 40 50 63 80 100
MHeBMaTUYecKoe NpucoeanHeHne GYs GVYa GV G¥s G¥s GY2
Xop
DSBC-... [Mm] 1..2,800
DSBC-...-U [mm] 1..500
DSBC-...-..E [Mm] 1..2,000
DSBC-...-..L [Mm] 1..2,000
MuH. X048 MCNOAHEHUA C ONPOCOM NONOXKEHNN
DSBC-... [mm] 2 2 2 3 3 3
DSBC-...-T3 [mm] 3 4 3 4 4 4
KoHcTpyKums MopLexb
Lrok
Kopnyc unnnnppa
Tun umankapa [IBycTopoHHero Aeicrausa
[lemndupoarmne
DSBC-...-P Ynpyrue aemndupyiouie KobLa/3n1eMeHTbl ¢ BYX CTOPOH
DSBC-...-PPV Perynupyemoe nHeBmarnyeckoe gemndupoBaxme ¢ AByX CTOPOH
DSBC-...-PPS CamoHacTpamBatoLieecs NnHeBmMaTtnyeckoe gemndupoBaHue ¢ AByX CTOPOH
[nnHa aemncupoBaHms [mm] 20 [ 20 [22 [22 32 32
Onpoc nonoxexui C nomolLblo AaTYMKOB NONOKEHUA
Tun moHTaxa C nomoLLbto BHYTPEHHE# pe3bbbl
C nomolLblo NpUHaANeKHOCTEN
lonoxexne moHTaxa Nio6oe
Yeunue [H] v aneprus yaapa [Ax]
MopweHb & 32 40 50 63 80 100
TeopeTnyeckoe ycunue npu 6 6ap, BblABUKEHNE 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
TeopeTnyeckoe ycunme npu 6 6ap, BTArMBaHmne 415 633 990 1,682 2,721 4,418
Makc. 3Heprus yaapa B KoHLe xoAa
DSBC-... 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5
DSBC-..-T1, T3 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25
2 X Eperm, Vperm.  Aonyctumas ckopocTb yaapa
Honyctuman ckopocTb yaapa: Vperm. = ‘/m Eperm.  Makc. gonyctumas sxeprus
ynapa
Mdead  [lepemelyaemas macca
MakcumanbHas gon : = M - yacreit npusoja
yCTUMas Harpyska: Mioad 3 M yead
v Miad  [lepemeliaemas nonesxas

macca

6 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyecKkne xapaKTepucTukm

YcnoBusa paboyeit n OKpyxatolei cpefpl
Mopuetb @ 32 40 | 50 |63 80 100
Pabouas cpeaa Cykarblii Bo3ayx no cranaapty IS0 8573-1:2010 [7:4:4]
MpuUMeyanue A4Ns CHKatoro Bo3ayxa Ans paborbl/ B03MOKHO MCMONb30BaHNE CaToro BO3AyXa C MAcioM, HO B 3TOM Cyyae nojady Macna npekpalyartb Heb3s
ynpasnexus
Pa6ouee faBnetne
DSBC-... [6ap] 0.6..12
DSBC-...-T3 [6ap] 1..12
DSBC-...-A3 [6ap] 1.5..12 1..12 0.6..12
OKpyxatolias Temneparypa
DSBC-... [eq] -20 ... +80
DSBC-...-T1 [eq] 0..+120
DSBC-...-T3 [eq] -40 ... +80
DSBC-...-T4 [eq] 0..+150
Knacc cronkoctin kK koppo3nn CRC
DSBC-... 29
DSBC-...-R3 32

1)  ConpoTuBneH1e KOPPO3NM KNacc 2 Mo cTanAapty Festo 940 070
KoMmnoHeHTbI noJBepKeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AMCTBII0. INEeMeHTbI C leKOPaTUBHbIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIe KOHTAKTUPYIOT C HOPMAbHOI NPOMBILNEHHOI CPeAOi nn
Marepuanami (TakuMn Kak oXnaxzaloLLue XuaKocT Unn cMaskm).

2)  ConpoTuBneH1e KOPPO3NM Knace 3 Mo cTanpapty Festo 940 070
JnemeHTbI, 061aaalolLie NOBBbILEHHOM CTOMKOCTbIO K KOPPO3WK. OTKPbITbIE 371EMeHTbI, KOHTAKTUPYIOLLMe C OKPYMalOLL el NPOMbILLNEHHOI aTMOC(hEepOil MM TaKUMI CPeAaMu KaK PacTBOPUTENM U YNCTALLME XUAKOCTH,
€ 3a/1aHHbIMM (YHKLVOHANbHbIMM TPE6OBAHUAMM K NOBEPXHOCTH

Bec [r]

MopweHb & 32 40 50 63 80 100
ba3oBoe ncnonHenue; ncnonHenne 11, 13, T4, A3, U

Bec nHeBmouunnHapa npu xoae 0 mm 510 790 1,240 1,775 2,780 3,900
[lononHnTenbHbINA Bec Ha 10 MM xoaa 25 35 56 62 95 103
Bec nopBuKHbIX Yacteit npu 0 Mm xoaa 120 205 370 430 830 1,043
Bec noaBHbIX Yacten Ha Kaxzable 10 Mm xoaa 9 16 25 25 39 39

Ncnonkenne Q

Bec nHeBmouunnHapa npu xoae 0 mm 503 755 1,241 1,821 2,717 3,827
[lononHnTenbHbIA Bec Ha 10 MM xoaa 25 30 51 57 87 95
Bec nopBKHbIX Yactei npu 0 Mm xoaa 115 170 332 391 757 890
Bec noaBMKHbIX YacTeit Ha Kaxable 10 MM xoaa 8 11 20 20 31 31

NcnonHeHue T (4BYCTOPOHHMI LWTOK)

Bec nHeBmoumnnuapa npu xoge 0 Mm 581 924 1,523 2,103 3,243 4,353
[lononHnTenbHbINA Bec Ha 10 MM xoaa 34 50 81 86 133 141
Bec nopBKHbIX Yactei npu 0 Mm xoaa 181 339 613 684 1,292 1,516
Bec noaBuHbIX Yacten Ha Kaxzable 10 Mm xoaa 18 32 50 50 78 78

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... 7




-2=- HoBuWHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

TexHuyecKkne xapaKTepuctukm

Marepuansb!
MpoAoNbHbIA paspe3
| |
% J;L I
11
\_D_ue% foml
= i 1 J

Makc. gonyctumoe GokoBoe ycunue Fq kak pyHKUMA AnuHbI Xoaa |

ba3zoBoe ncnonHeHne
MoHTaX ropn3oHTanbHo

[ 1000

-1~
o

L

FESTO

@HﬂapTHblVl MHEBMOLMANHAP
Lok BbicoKkonernpoBaHHas Hepxaselowias crab
Kpbllwka ANOMUHMEBAA OTAMBKA C NOKPbITMEM
Kopnyc unnnnppa AnloMUHMEBaA OTINBKA, aHOAMPOBaHHasA
- YnnoTHeHue nopLuHs
- MonunypetaH
T1, T4 ®ropo-3nactomep (FPM)
T3 Hu3koTemneparypHbIi noanypeTaH
[lemndupytoiee ynnotHeHne
- MonunypetaH
T1, T4 ®ropo-3nactomep (FPM)
T3 Hu3koTemneparypHbIi noanypeTanH
[lemndpupytowian BTynka
- [onnauetans
T1,73, T4 ANOMUHIIA

lpymeyaHna no marepuanam

Coorsercrayet Tpe6oBaHmnsm AupeKTusbl 06 orpa-
HUYEHMM UCMOb30BaHMA onacHbix Belects (RoHS)

U, T3, T4,A3

Conepwut PWIS (Bewiectsa, yxyawaroLye npo-
L1eCC OKPacKM)

MoHTax BepTMKanbHoO

[ 1000

\ \
100 4N 100
NN e A e
RN \ SN
\ NN 0 RN
E \\ N E \ N, Mo T ] T
o | ~ = . N RN R
i \~\ o \ N \\\
SO N S . ~
\ N \N\\ .\ N \,_\\\ \.\\~‘
\ .\~ \ ‘\ .'\~.\ \\.\_
10 oS 10 e
\\‘ N Ky =
N SR 3
\\ \“ “‘ I
‘\\ | ——
1 i :' 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 (¢} 500 1000 1500 2000
1 [Mm] o 1 [Mm] .
23
—--—— 40 ’
[Jlonyctumblit yrnoBoii NtoT, ucnonHexue Q — C 3aw4uToil OT NPOBOPOTA WITOKA
MopweHb & 32 40 50 63 80 100
Yrnosoit ot [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45

8

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

TexHuyecKkne xapaKTepucTukm

PagnanbHas Harpyska Fq kak dyHKuuA AnuHbl XoAa L v nneva s

Q - KBapparHblii WToK

32
Makc. momeHT = 800 HMm / Makc. xoa = 300 mm
85
400 + 80—+
75 +—
350 + 70 —«\
65 +— S
300 + 60 1 ¢
o
o\
250 + 50 \
45
El20 | = 40-—-—-\ /
“ & I\ /
35 TAY /
04 |30 i A
i /
25 I
| //
100 -+ 20 i
84 | == = | | (—
15
[] N
50 - [ ..'r_ = :>_<
’C’ o \
20| =t === 1 NN
oL }
10 2028 40 60 100 450200 400 600 1000
[ [mm]
@50/63
Makc. momeHT = 1,500 Hmm / Makc. xoa = 500 mm
160 + 800
%0 + 700 —— c
E
T o
120 + 600
100 +  [500 \'ga 1
—_ 2 i
SMEMELN /
= 80 | o 400 \ fi
o
n L \
\ AL
\ /
60 + |300 i
\
40 + | 200 \
D /
/
20 + | 100
N
LT N
oL ———————‘— “n..
D 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm]
lpumep ana nopwHa & 32 mm
Mpumep 1: Mpumep 2:

[lnmHa xopa L = 150 mm
Pesynbtar: [lonyctumo:
PagnanbHas Harpyska Fq=9.5 H
Mneyo s =84 mm

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

PaananbHas Harpyska Fq = 40 H
Pesynbtar: [lonyctumo:

[lnmHa xopa | = 28 mm

Mneyo s =20 mm

=- HoBuHKa

FESTO

D 40
Makc. momeHT = 1,100 Hmm / Makc. xoa = 400 mm
340
400 + 320
300
350 + 280 ——
260 ——
300 + 240 —
g
220\ 4 S
o
250 + 200 2 Hi
\*
180 \ —
Z 200 1 Z | 160 \ L
> i
%40 L]
150+ | 120 \\
100 A\
\\\
100 + 80
0 \ /
60 hs /
N
/
50 + 40 %
20 = SN
-—-———-_.----"’ ~."~..
oL —
10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm]
&80/100
Makc. momeHT = 3,000 Hmm / Makc. xoa = 600 mm
160 + 1000+
900
%0 -
800
120 +
700
100 -+ Y & ’
600 \99 N ’
— — % ’
= = \
=| 80+ o 500 \ '
%) L= \ ’
\
60 + 400 \ ’
\ /
300 N
40 + \ /
200
Y%
20 + N
100 - L]
oL
0 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm]
Mpumep 3:

[lnmHa xopa L = 150 mm
Mneyo s=100 mm
_ Makc. momeHT 800 Hum
9= Mneyo 100 mm
=8N

Vi

Pesynbtar: [lonyctumo:
Fq=8H < Fayaxc. = 9-5N

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

N

Faq



- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

TexHuyecKkne xapaKTepuctukm

FESTO

Pasmepbl Ckayarb CAD-paHHble =» www.festo.com
ZJ+
A WH L8+
L2 PL VA
L7 PL
VD e, RT <3
(%
\&/
s @ A =
m| =Y v
! @
T N
=2 = N
L3 ‘ G
BG
G
+  =TM/0C X0
®80/100 BUHT ¢ BHyTpeHHeil pe3b6oil B
TONOBKeE AN MOHTaXHbIX
2 NpUHaANEXRHOCTEN
200\ Peryn1poBoYHbIi BUHT AN
BG HacTpoiik1 aemndurpoBaxus B
KOHEYHOM MONOKEHUN
McnonHeHune
T — [1BYCTOPOHHUIA WTOK
—\ @ ‘=
—{ ) | A | — )
E () N E
H L@ o J
WH L8+
ZM++ +  =0C X004
%) A B BG E EE G u2 U1 KK L2 L3 L7 L8
%)
[mm] -0.5 d11 MUH. +0.5 -0.2 +0.1 +0.1 -0.2 MaKc. +0.4
32 22 30 16 45 GYs 28 5.7 5.25 M10x1.25 18 5 6.5 94
40 24 35 16 54 GV 33 8 4 M12x1.25 21.3 5 7.5 105
50 32 40 17 64 GV 33 10.4 5.5 M16x1.5 26.8 5 9.5 106
63 32 45 17 75 G3s 40.5 12.75 6.25 M16x1.5 27 5 9 121
80 40 45 17 93 G3s 43 12.5 8 M20x1.5 34.2 - 11 128
100 40 55 17 110 GY2 48 13.5 10 M20x1.5 38 - 7.5 138
1%} MM PL RT TG VA VD WH 7) M =1 =2 =3
%]
[Mm] +0.1 +0.3 -0.2 +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 12 19.5 M6 32.5 4 10 26 1191 146.1 10 16 6
40 16 22.5 M6 38 4 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6
50 20 22.5 M8 46.5 4 11.5 35.6 141.8 179.8 17 24 8
63 20 27.5 M8 56.5 4 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8
80 25 30 M10 72 4 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 25 31.5 M10 89 4 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
10 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02




CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

TexHuyecKkne xapaKTepucTukm

Pa3mepb! — UcnonHenus
Q - C 3awuToit 0T NPOBOPOTA WTOKA

A [
ik

—
[an]
=]

Mpumeyanne

B kom6uHaLmu ¢ ucnonHeHnem T
(1BYCTOPOHHMIA LITOK) KBAAPATHBI
LTOK PacnofoXeH TobKO € 0AHOM

F — Lok ¢ BHyTpeHHeil pe3b6oil
_
AF

w
Xz

HoBuHKa

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

Mpumeyanne

B kom6uHaLuu ¢ ucnonHeHnem T
(1BYCTOPOHHMIA LITOK) BHYTPEHHSSA
pe3bba ¢ ABYX CTOPOH LUTOKA.

...k = YIAMHEHHbBIN WTOK

CTOPOHbI.

yil

I

L

...L = YannHeHHas pe3bba Ha wroke

_ ﬁ - Mpumeyanne ] \ - lpumeyanne
B kom6uHaLmu ¢ ucnonHeHnem T & B kom6GuHaLuu ¢ ucnonHeHnem T
- B (1BYCTOPOHHMIA LITOK) LWTOK M| A (aBYCTOPOHHMIA WTOK) pe3bba
A2 YANMHAETCA C OfHOM CTOPOHBI. YANMHAETCA € 06€1X CTOPOH.
AZ+WH +  =M0C X04

1%} A Al A2 AF
[mm] MUH. MaKc. MUH. MaKc. MUH.
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
1%} B1 D1 KF 1! T2 WH
[mm] MaKc.

. ____________________________ __________________________ |
32 10 6.4 M6 16 2.6 26
40 12 8.4 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 M10 21 4.7 35.9
80 20 13 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 M12 26.5 6.1 49.3

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

11



- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyecKkne xapaKTepuctukm

[lanHble And 3aKasa

MopweHb & | Xoa C pemncmpoBanuem PPV C gemnduposaHnem PPS

[mm] [mm] Homep Tvn Homep Tvn

ANA 3aKasa ANA 3aKasa

32 25 1376422 DSBC-32-25-PPVA-N3 1376467 DSBC-32-25-PPSA-N3
40 1376423 DSBC-32-40-PPVA-N3 1376468 DSBC-32-40-PPSA-N3
50 1376424 DSBC-32-50-PPVA-N3 1376469 DSBC-32-50-PPSA-N3
80 1376425 DSBC-32-80-PPVA-N3 1376470 DSBC-32-80-PPSA-N3
100 1376426 DSBC-32-100-PPVA-N3 1376471 DSBC-32-100-PPSA-N3
125 1376427 DSBC-32-125-PPVA-N3 1376472 DSBC-32-125-PPSA-N3
160 1376428 DSBC-32-160-PPVA-N3 1376473 DSBC-32-160-PPSA-N3
200 1376429 DSBC-32-200-PPVA-N3 1376474 DSBC-32-200-PPSA-N3
250 1376430 DSBC-32-250-PPVA-N3 1376475 DSBC-32-250-PPSA-N3
320 1376431 DSBC-32-320-PPVA-N3 1376476 DSBC-32-320-PPSA-N3
400 1376432 DSBC-32-400-PPVA-N3 1376477 DSBC-32-400-PPSA-N3
500 1376433 DSBC-32-500-PPVA-N3 1376478 DSBC-32-500-PPSA-N3
1..2,800 1463254 DSBC-32-..-PPVA-N3 1463252 DSBC-32-..-PPSA-N3

40 25 1376656  DSBC-40-25-PPVA-N3 1376903 DSBC-40-25-PPSA-N3
40 1376657 DSBC-40-40-PPVA-N3 1376904 DSBC-40-40-PPSA-N3
50 1376658 DSBC-40-50-PPVA-N3 1376905 DSBC-40-50-PPSA-N3
80 1376659 DSBC-40-80-PPVA-N3 1376906 DSBC-40-80-PPSA-N3
100 1376660 DSBC-40-100-PPVA-N3 1376907 DSBC-40-100-PPSA-N3
125 1376661 DSBC-40-125-PPVA-N3 1376908 DSBC-40-125-PPSA-N3
160 1376662 DSBC-40-160-PPVA-N3 1376909 DSBC-40-160-PPSA-N3
200 1376663 DSBC-40-200-PPVA-N3 1376910 DSBC-40-200-PPSA-N3
250 1376664 DSBC-40-250-PPVA-N3 1376911 DSBC-40-250-PPSA-N3
320 1376665 DSBC-40-320-PPVA-N3 1376912 DSBC-40-320-PPSA-N3
400 1376666 DSBC-40-400-PPVA-N3 1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3
500 1376667 DSBC-40-500-PPVA-N3 1376914 DSBC-40-500-PPSA-N3
1..2,800 1462834 DSBC-40-...-PPVA-N3 1462835 DSBC-40-..-PPSA-N3

50 25 1366948 DSBC-50-25-PPVA-N3 1376301 DSBC-50-25-PPSA-N3
40 1366949 DSBC-50-40-PPVA-N3 1376304 DSBC-50-40-PPSA-N3
50 1366950 DSBC-50-50-PPVA-N3 1376305 DSBC-50-50-PPSA-N3
80 1366951 DSBC-50-80-PPVA-N3 1376306 DSBC-50-80-PPSA-N3
100 1366952 DSBC-50-100-PPVA-N3 1376307 DSBC-50-100-PPSA-N3
125 1366953 DSBC-50-125-PPVA-N3 1376308 DSBC-50-125-PPSA-N3
160 1366954 DSBC-50-160-PPVA-N3 1376309 DSBC-50-160-PPSA-N3
200 1366955 DSBC-50-200-PPVA-N3 1376310 DSBC-50-200-PPSA-N3
250 1366956 DSBC-50-250-PPVA-N3 1376311 DSBC-50-250-PPSA-N3
320 1366957 DSBC-50-320-PPVA-N3 1376312 DSBC-50-320-PPSA-N3
400 1366958 DSBC-50-400-PPVA-N3 1376313 DSBC-50-400-PPSA-N3
500 1366959 DSBC-50-500-PPVA-N3 1376314 DSBC-50-500-PPSA-N3
1..2,800 1463766 DSBC-50-...-PPVA-N3 1463768 DSBC-50-...-PPSA-N3

Mpumeyanne

[lpyrvie BapnaHTbi C MOMOLLbIO
MOAYNbHON CUCTEMBI 3aKa3a = 14

12 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
TeXHNYeCKMe XapaKTepuCTUKN
[lanHble And 3aKasa
MopweHs & | Xoa C pemncmpoBaruem PPV C gemnduposaHnem PPS
[mm] [Mm] Homep Tvn Homep Tvn
ANA 3aKasa ANA 3aKasa
63 25 1383578 DSBC-63-25-PPVA-N3 1383632 DSBC-63-25-PPSA-N3
40 1383579 DSBC-63-40-PPVA-N3 1383633 DSBC-63-40-PPSA-N3
50 1383580 DSBC-63-50-PPVA-N3 1383634 DSBC-63-50-PPSA-N3
80 1383581 DSBC-63-80-PPVA-N3 1383635 DSBC-63-80-PPSA-N3
100 1383582 DSBC-63-100-PPVA-N3 1383636 DSBC-63-100-PPSA-N3
125 1383583 DSBC-63-125-PPVA-N3 1383637 DSBC-63-125-PPSA-N3
160 1383584 DSBC-63-160-PPVA-N3 1383638 DSBC-63-160-PPSA-N3
200 1383585 DSBC-63-200-PPVA-N3 1383639 DSBC-63-200-PPSA-N3
250 1383586 DSBC-63-250-PPVA-N3 1383640 DSBC-63-250-PPSA-N3
320 1383587 DSBC-63-320-PPVA-N3 1383641 DSBC-63-320-PPSA-N3
400 1383588 DSBC-63-400-PPVA-N3 1383642 DSBC-63-400-PPSA-N3
500 1383589 DSBC-63-500-PPVA-N3 1383643 DSBC-63-500-PPSA-N3
1..2,800 1463483 DSBC-63-...-PPVA-N3 1463481 DSBC-63-..-PPSA-N3
80 25 1383333 DSBC-80-25-PPVA-N3 1383366 DSBC-80-25-PPSA-N3
40 1383334 DSBC-80-40-PPVA-N3 1383367 DSBC-80-40-PPSA-N3
50 1383335 DSBC-80-50-PPVA-N3 1383368 DSBC-80-50-PPSA-N3
80 1383336 DSBC-80-80-PPVA-N3 1383369 DSBC-80-80-PPSA-N3
100 1383337 DSBC-80-100-PPVA-N3 1383370 DSBC-80-100-PPSA-N3
125 1383338 DSBC-80-125-PPVA-N3 1383371 DSBC-80-125-PPSA-N3
160 1383339 DSBC-80-160-PPVA-N3 1383372 DSBC-80-160-PPSA-N3
200 1383340 DSBC-80-200-PPVA-N3 1383373 DSBC-80-200-PPSA-N3
250 1383341 DSBC-80-250-PPVA-N3 1383374 DSBC-80-250-PPSA-N3
320 1383342 DSBC-80-320-PPVA-N3 1383375 DSBC-80-320-PPSA-N3
400 1383343 DSBC-80-400-PPVA-N3 1383376 DSBC-80-400-PPSA-N3
500 1383344 DSBC-80-500-PPVA-N3 1383377 DSBC-80-500-PPSA-N3
1..2,800 1463504 DSBC-80-...-PPVA-N3 1463500 DSBC-80-...-PPSA-N3
100 25 1384804 DSBC-100-25-PPVA-N3 1384890 DSBC-100-25-PPSA-N3
40 1384805 DSBC-100-40-PPVA-N3 1384891 DSBC-100-40-PPSA-N3
50 1384806 DSBC-100-50-PPVA-N3 1384892 DSBC-100-50-PPSA-N3
80 1384807 DSBC-100-80-PPVA-N3 1384893 DSBC-100-80-PPSA-N3
100 1384808 DSBC-100-100-PPVA-N3 1384894 DSBC-100-100-PPSA-N3
125 1384809 DSBC-100-125-PPVA-N3 1384895 DSBC-100-125-PPSA-N3
160 1384810 DSBC-100-160-PPVA-N3 1384896 DSBC-100-160-PPSA-N3
200 1384811 DSBC-100-200-PPVA-N3 1384897 DSBC-100-200-PPSA-N3
250 1384812 DSBC-100-250-PPVA-N3 1384898 DSBC-100-250-PPSA-N3
320 1384813 DSBC-100-320-PPVA-N3 1384899 DSBC-100-320-PPSA-N3
400 1384814 DSBC-100-400-PPVA-N3 1384900 DSBC-100-400-PPSA-N3
500 1384815 DSBC-100-500-PPVA-N3 1384901 DSBC-100-500-PPSA-N3
1..2,800 1463598 DSBC-100-...-PPVA-N3 1463558 DSBC-100-..-PPSA-N3
- % lpumeyanne
[lpyrve BapuaHTbl C NOMOLLbIO
MOAYNbHON CUCTEMBI 3aKa3a = 14
2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... 13




-=- HoBuHka

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
[laHHble AnA 3aka3a — MoaynbHas npoayKuna
Ta6nuuya ans 3akasa
Pasmep 32 40 50 63 80 100 Ycnosus Koa Koa ansa
3aKasa
=
Homep ana 3akasa 1463250 | 1461995 |[1463770 |1463475 |1463495 |1463520
OyHKuMA CTaHAaPTHbI MHEBMOLMANHAP, ABYCTOPOHHErO AeNcTBUA, cootBeTCTBYET SO 15552 DSBC DSBC
— —
[0][ 3auura or nposopora Be3 3awuTbl ot npoBoOpoTa
C 3awwmToi oT npoBopoTa -Q
Paboune xapaKtepuctikm Cranpapt
Manas ckopocTb (paBHOMEPHOE ABMIKEHNE HA MaflbIX CKOPOCTAX) u
 — A —
Nopuwetb & [wm] |32 [40 |50 63 [80 [ 100 :
Xoa [mm] |1 ..2,800 -
 — —
[0]] Tn wroka OnHOCTOPOHHMIA WTOK
[IBYCTOPOHHUIA WTOK -T
Tun pe3b6bl Wroka HapyHas pe3bba
BHyTpeHHsA pe3bba F
 — —
[JlemnduposaHue Ynpyrie aemndupyowyne KonbLa/3neMeHTbl C ABYX CTOPOH -P
CamoHacTpaynBarolLeecs NHeBMaTuyeckoe aemMnrpoBaHue ¢ ABYX CTOPOH -PPS
Perynupyemoe nHeBmarnyecKoe AemndupoBaHme C ABYX CTOPOH -PPV
7 Onpoc NoNnoXeHNi C NOMOLL b0 AATYNKOB NONOKEHUS A

Kpome BapuatTa ...L

B [ B[]
ncp

Kpome sapuantos c U, T3, T4, A3
Kpome BapuanTos ¢ PPS, T1, T3, T4, A3

PPS Kpome apuantos ¢ T1, T3, T4

LLla6noH Kopa Ans 3aKasa

| | [psBC

|- |

|- | |- | |- | |- | |- |

|- |

|- |

14

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

[JlanHble 4ns 3aka3a — MoaynbHas NpoayKuns

Ta6nuuya ans 3akasa
Tunopasmep 32 40 50 63 80 100 Ycnosus Koa Koa ansa
| | | 3aKasa
W | Cranpapr He cootBetcTByeT craHaapty
[0] Mo cranpapty 1SO 15552 -N3
3alyiTa o1 KOppo3nu CraHaapt
BbicOKas aHTMKOPPO31OHHasA 3aLymuTa R3
[lnanasoH Temneparyp Crangapt
[°C] | Tepmoctoiikue ynnotHeHns Ao Temnepatypbl 120 °C T1
[°C] |-40..+80 T3
[’ |0..+150 T4
McnonHeHue ynnoTHeHWs WToka Het
[inst pabotbl 6e3 cmasku A3
YANMHEHHbIA WTOK [Mm] | Her
1..500 [6] -.E
YanuHeHHas pesbba wroka  [mm] [ Her
1..35 1..70 [6] -.L

A3 Kpome BapuanTtos ¢ T1, T3, T4
@ ..E, ...L Tonbko ans xona Ao 2,000 Mm

LLla6noH Kopa Ans 3aKasa

- |- | |- | |- | -1 |- |

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... 15




<=- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

lMpurHaanexHoctm

MonTaxHble nanbt HNC/CRHNC XA+
XS AU AQ

Marepuan:
HNC: OuMHKOBaHHas CTanb
CRHNC: BbicokonernpoBaHHas Cranb

el
all

He copepxar meau, PTFE u cuankora -
<
SA+
+  =M/0C X0
Pa3mepbl 1 AaHHble ANd 3aKa3a
[na & AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
16}

[Mm]

32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 143.1 46
40 10 36 9 4 28 161 36 54 161.9 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 173.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 189.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 63 93 214.6 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 228.5 84.3
[na & Ba30BbIii BapuaHT Bbicokas aHTMKOPPO3MOHHas 3allnTa

CRCY Bec Homep  Tun CRCY Bec Homep  Tun
[mm] [r] Ans [r] Ans
3aKasa 3aKasa

32 2 144 174369  HNC-32 4 139 176937  CRHNC-32

40 2 193 174370  HNC-40 4 188 176938  CRHNC-40

50 2 353 174371  HNC-50 4 341 176939  CRHNC-50

63 2 436 174372  HNC-63 4 424 176940  CRHNC-63

80 2 829 174373  HNC-80 4 809 176941  CRHNC-80

100 2 1,009 174374  HNC-100 4 990 176942  CRHNC-100

1)  ConpoTiBneH1e KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanAapty Festo 940 070
KoMmnoHeHTbI noBepKeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AMCTBIIO. INEeMeHTbI C leKOPaTUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMAbHOI NPOMbILLNEHHOI CPeAoi nn
Marepuanami (TakuMu Kak oXnaxzaloLve XuaKocT Unn cMaskm).
ConpoTtuenetne Koppo3um Knacc 4 no craHpaprty Festo 940 070
3nemeHTbI, 061apalolLne 04eHb BLICOKOI CTOMKOCTbIO K KOppo3uu. [letany, paboTaiolne B arpeccuBHON Cpeje, Hanpumep, B MULLEBOI MM XMMUYECKOi NPOMBILLNEHHOCTI. B JaHHbIX NPUMEHeHUAX MoryT
noTpe60oBaTbCA CMeLnanbHble TeCTbl Ha YCTOMYNBOCT K CPeae.

16 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

lMpurHaanexHoctm

MonTaxHbii naHer FNC/CRFNG

HoBuHKa

FESTO

ﬂm

F
Marepuan: _ —
FNC: OumHKoBaHHas ctanb . c T7T 1T ©
CRFNG: BbicokonernpoBaHHas Cranb e . @ @
He copepwut meau, PTFE 1 cunmkoHa e mi e @@ Wiy
o - ,
e e
¥ 3 . - -
* B % W ME E
R ZF+
+  =T0C X0
Pa3mepbl 1 AaHHble ANd 3aKa3a
[na & E FB MF R TF UF W ZF
16}
[mm] H13
32 45 7 10 32 64 80 16 1291
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6
100 110 14 16 75 150 175 33.3 203.5
fna & Ba30Bblii BapuaHT Bbicokast aHTKOPPO3MOHHas 3alluTa
CRCY Bec Homep  Tun CRCY Bec Homep  Tun
[mm] [r] ans [r] ans
3aKasa 3aKasa
32 1 221 174376  FNC-32 4 225 161846  CRFNG-32
40 1 291 174377  FNC-40 4 300 161847  CRFNG-40
50 1 536 174378  FNC-50 4 540 161848 CRFNG-50
63 1 679 174379  FNC-63 4 680 161849  CRFNG-63
80 1 1,495 174380 FNC-80 4 1,500 161850 CRFNG-80
100 1 2,041 174381  FNC-100 4 2,100 161851  CRFNG-100

1)  ConpotuBnexue KOPPO3NK Knacc 1 Mo ctanpapry Festo 940 070
JnemeHTbI, 061apalolL e HU3KOT CTOMKOCTBIO K KOPPO3NK. 3aliTa NPy TPAHCTIOPTUPOBKE U XpaHeHNN. [I0BEPXHOCTH, KOTOpbIE He MMeIoT CeLjnanbHbIX ekopaTuBHbIX Tpe6OBaHNA, Hanpumep, BHYTPEHHIE, KOTopble

HEBUAVMbI UNW 3aKPbITbI KPbILWKaMK.

ConpoTtusnetne Koppo3um Knacc 4 no craHpaprty Festo 940 070
3nemeHTbI, 061aaalolL|ne 04eHb BLICOKOI CTOMKOCTbIO K KOppo3uu. [letany, paboTaiolne B arpeccuBHO Cpeje, Hanpumep, B MULLEBOI MM XMMUYECKOi NPOMBILLNEHHOCTI. B JaHHbIX NPUMEHeHNAX MOryT
noTpe60oBaTbCA CMeLnanbHble TeCTbl Ha YCTOMYNBOCT K CPeae.

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

17




<=- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpurHaanexHoctm
®naney ¢ yandoit ZNCF/CRZNG TL ™ T

I-I e .
v gole oo @@@@@

: OTMBKa 13 HepaBeoLyeil o @ ,

cranu it # # gg'@gg@' © e
CRZNG: 3neKtpononnpoBaHHas ML K Eg

x
&
+

OT/MBKA M3 HepKaBeloLLeil cranu
He coaepxut mean, PTFE u cuankora

+  =TMN0C Xo4

Pa3mepbl U AaHHbIE ANA 3aKa3a
[na & C2 (65} D TK TL ™ us XH XL
%)
[mm] e9 MakKC. h14
32 71 86 12 16 12 50 50 18 1271
40 87 105 16 20 16 63 55 18.7 143.9
50 99 117 16 24 16 75 65 23.6 153.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1
80 136 156 20 28 20 110 100 31.4 187.6
100 164 189 25 38 25 132 120 30.3 206.5
Ans & Ba30Bbiit BapuaHt BbICOKast aHTMKOPPO3NOHHas 3alluTa
CRCY Bec Homep  Tun CRCY Bec Homep  Tun
[mm] [r] ans [r] ans
3aKasa 3aKasa
32 2 150 174411  INCF-32 4 150 161852 CRZNG-32
40 2 285 174412  INCF-40 4 285 161853  CRZNG-40
50 2 473 174413  ZNCF-50 4 473 161854 CRZNG-50
63 2 687 174414  INCF-63 4 687 161855 CRZNG-63
80 2 1,296 174415  ZNCF-80 4 1,296 161856 CRZNG-80
100 2 2,254 174416  ZINCF-100 4 2,254 161857 CRZNG-100

1)  ConpoTiBneH1e KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanAapty Festo 940 070
KoMmnoHeHTbI noBepKeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AMCTBIIO. INEeMeHTbI C leKOPaTUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMAbHOI NPOMbILLNEHHOI CPeAoi nn
Marepuanami (TakuMu Kak oXnaxzaloLve XuaKocT Unn cMaskm).
ConpoTtuenetne Koppo3um Knacc 4 no craHpaprty Festo 940 070
3nemeHTbI, 061apalolLne 04eHb BLICOKOI CTOMKOCTbIO K KOppo3uu. [letany, paboTaiolne B arpeccuBHON Cpeje, Hanpumep, B MULLEBOI MM XMMUYECKOi NPOMBILLNEHHOCTI. B JaHHbIX NPUMEHeHUAX MoryT
noTpe60oBaTbCA CMeLnanbHble TeCTbl Ha YCTOMYNBOCT K CPeae.

18 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpurHaanexHoctm
Onopb! yandsi LNZG DA
i 1 i 1

Marepuan: I*:'T'f\h f wl~
Onopbl uandbl: AHOAMPOBAHHbI ﬁi E E&J i e
anoMUHIIA BT :
TTOAWNMHNK CKONbXEHNA: R
TexHononumep ” o

HOL Oz
He copepxar meau, PTFE u cuankora TH

uL
Pa3mepbl 1 AaHHble ANA 3aKa3a
[ina & CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH uL | CcrcY Bec Homep Tun
%) %) 16} 16} ansa
3aKasa

[mm] D11 | H13 | 0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 2 83 32959 LNZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 2 129 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 2 178 32961 LNZG-63/80
100 25 20 25 50 16 24.5 14 13 28.5 50 75 2 306 32962 LNZG-100/125

1)  ConpoTiBneH1e KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanpapry Festo 940 070
KoMnoHeHTbI noBepKeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AMCTBII0. INEeMeHTbI C leKOPaTUBHbIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMAbHOI NPOMBILLNEHHOI CPeAoi Mk
Marepuanamit (TakuMu Kak oXnaxzaloLve XuaKocT Unn cMasku).

Onopb! yandoi CRLNZG

J i
Marepuan H /C-S{--E]E
: | i
BbICOKONErMPOBaHHas CTasb <« u‘t ! \'\-/{ ;
He copepxar meau, PTFE u cuankona < . ﬂ?ﬂ_l*
s R
A\ %) —
' eyt
N A

TH

UL
Pa3mepbl 1 AaHHble ANA 3aKa3a
[ina & CR FK FN FS H1 HB NH TH uL CRCY Bec Homep Tun

%) %) 16} ansa
3aKasa

[mm] D11 0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 205 161874  CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 323 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 435 161876  CRLNZG-63/80
100 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 4 739 161877 CRLNZG-100/125

1)  ConpoTiBNeHWe KOPPO3NK KNace 4 Mo cTanpapty Festo 940 070
3nemeHTbI, 061aAalolL|Ne 04eHb BLICOKOI CTOMKOCTbIO K KOppo3uu. [letany, paboTaiolne B arpeccuBHO Cpeje, Hanpumep, B MULLEBOI MM XMMUYECKOi NPOMBILLNEHHOCTI. B JaHHbIX NPUMEHeHNAX MOryT
noTpe60oBaTbCA CMeLnanbHble TeCTbl Ha yYCTOMYNBOCT K CPeae.

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

19




-2=- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

lMpurHaanexHoctm

®naneu ¢ ocbio SNC

Q.

Marepuan: ==\ i — %6(
AmOMpl/IHMeBaﬂ OTAMBKa :: mﬂ é‘[/

—— /7 e‘——“ ]

\
CG Ll
P | ||
XC+
+  =TM/0C X0
Ocb 0T NpoBOpOTa UKCHPYETCA WTUGTOM.
Pa3mepbl 1 AaHHble ANd 3aKa3a
[ina & (G cP EK FL L SR XC CRCY Bec Homep Tun
16} ans
3aKasa

[mm] H14 h14 H9 +0.2 [r]
32 14 34 10 22 13 10 1411 |2 90 174383  SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 1589 |2 120 174384  SNC-40
50 21 45 16 27 16 12 168.8 2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 189.1 2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 16 209.6 2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 228.5 2 830 174388 SNC-100

1)  ConpoTuBneH1e KOPPO3NM KNacc 2 Mo cTanpapty Festo 940 070

KomnoreHTbl NOABEPHEHbl yMePeHHOMY KOPPO3WOHHOMY BO3/EICTBII0. INEMEHTHI C [AEKOPaTUBHbIM MOKPbITUEM OTKPbITBIX HOEEpXHOCTEVI, KOTOPbl€ KOHTaKTUpYyHT C Hopmaanoﬁ I'IpOMbILlJ!'IEHHOVI CpEIZlOl;I nmm
marepuanamu (TEKVIMVI KaK oxnaxzjatouine XuaKoct unmn CMEBKM).

20 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

HoBuHKa

FESTO

lMpurHaanexHoctm

®nanxel ¢ ocbto ¥ &
SNCB/SNCB-..-R3 e T ﬂ?{

CRE 1)

Marepuan:

SNCB: AntomuH1eBas oTa1BKa B L
SNCB-...-R3: AntomnHreBas 0TnBKa ¢ uB |FL |
3aLLUTHBIM MOKPBITUEM, BbICOKasA XC+
aHTMKOPPO3MOHHaA 3auj1Ta

He coaepxut mean, PTFE u cnankoxa

+  =M0C X04
Pa3mepbl 1 AaHHble ANA 3aKa3a
fina @ (B EK FL L MR UB XC
(%]

[mm] H14 e8 +0.2 h14

32 26 10 22 13 8.5 45 141.1
40 28 12 25 16 12 52 158.9
50 32 12 27 16 12 60 168.8
63 40 16 32 21 16 70 189.1
80 50 16 36 22 16 90 209.6
100 60 20 41 27 20 110 228.5
Ana @ ba3oBblil BapuaHT McnonHerme R3 — BbicoKas aHTMKOPPO3MOHHAs 3aLyuta

CRCY Bec Homep  Tun CRCY Bec Homep  Tun
[mm] [r] Ana [r] Ana
3aKasa 3aKasa

32 2 100 174390  SNCB-32 3 100 176944  SNCB-32-R3

40 2 150 174391  SNCB-40 3 150 176945  SNCB-40-R3

50 2 225 174392  SNCB-50 3 225 176946  SNCB-50-R3

63 2 365 174393  SNCB-63 3 365 176947  SNCB-63-R3

80 2 610 174394  SNCB-80 3 610 176948  SNCB-80-R3

100 2 925 174395 SNCB-100 3 925 176949  SNCB-100-R3

1)  ConpoTiBneH1e KOPPO3NM KNacc 2 Mo cTanpapty Festo 940 070
KoMmnoHeHTbI noBepKeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AMCTBIIO. INEeMeHTbI C leKOPaTUBHbIM NOKPLITUEM OTKDbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMAbHOI NPOMBILNEHHOI CPeAOi K
Marepuanamit (TakuMu Kak oXnaxzaloLLue XuaKocT Unn cMasku).
Conpotusnetne Koppo3um Knacc 3 no craHpaprty Festo 940 070
JnemeHTbI, 061aaalolL/e NOBbILEHHO! CTOMKOCTbIO K KOPPO3UK. INEMEHTbI € JeKOPATUBHbIM NOKPLITEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIe KOHTAKTUPYIOT C HOPMabHO MPOMBILLIEHHOI CPEAOV UK MaTepuanamu,
TaKVMI KaK YNCTALL N CPEACTBA U PACTBOPUTENN.

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

21




<=- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

lMpurHaanexHoctm

®naHe ¢ waposbim wWapHupom SNCS
1 p pHUp G o) \{\Z
M . H v -\\\ z
arepuan: )/ ]
. e — | =
IOMMHIEBan OTANBKaA @ @
EP LT
EX FL
XC+
+  =TM/0C X0
Pa3mepbl 1 AaHHble ANd 3aKa3a
[ina & CN EP EX FL LT MS XC CRCY Bec Homep Tun
16} ans
3aKasa

[mm] H7 +0.2 +0.2 [r]
32 10 10.5 14 22 13 15 1411 2 85 174397  SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 158.9 2 125 174398  SNCS-40
50 16 15 21 27 16 20 168.8 2 210 174399  SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 189.1 2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 209.6 2 540 174401  SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 228.5 2 700 174402  SNCS-100

1)  ConpoTuBneH1e KOPPO3NM KNacc 2 Mo cTanpapty Festo 940 070
KoMmnoHeHTbI noBepKeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AMCTBIIO. INEeMeHTbI C leKOPaTUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTMPYIOT C HOPMAbHOI NPOMbILLNEHHOI CPeA0i Mk
Marepuanami (TakuMu Kak oXnaxzaloLLue XuaKocT Unn cMaskm).

®naney ¢ npoywmHoit SNCL -
| L
el [ S
Martepuan: uztg:% R =
AnioMnHWeBas oTIMBKa o

fenmt
A

He coaepxut mean, PTFE u cnankora EW L
= LF_L»
XC+
+  =M0C Xo08
Pa3mepb! U AaHHble ANA 3aKa3a
[ina & CcD EW FL L MR XC CRCY Bec Homep Tvn
16} ans
3aKasa
[mm] H9 h12 +0.2 [r]
32 10 26 22 13 10 141.1 2 75 174404  SNCL-32
40 12 28 25 16 12 158.9 2 100 174405  SNCL-40
50 12 32 27 16 12 168.8 2 160 174406  SNCL-50
63 16 40 32 21 16 189.1 2 250 174407  SNCL-63
80 16 50 36 22 16 209.6 2 405 174408  SNCL-80
100 20 60 41 27 20 228.5 2 655 174409  SNCL-100

1)  ConpoTiBNeHWe KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanAapty Festo 940 070
KoMnoHeHTbI noBepKeHbI yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AICTBII0. INEeMeHTbI C leKOPaTUBHbIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTMPYIOT C HOPMAbHOI NPOMbILLAEHHOI CPeAoi nn
Marepuanami (TakuMu Kak oXnaxzaloLue XuaKocT Unn cMaskm).

22 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

lMpurHaanexHoctm

Komnnekt nosopotHoii yandgbl ZNCM

MOBOPOTHYIO Liandy MOXHO
YCTaHOBUTL Ha KOPNYC LUANHADaE B
nbom mecre.

Marepuan:
OuMHKOBaHHaA CTab

2

HoBuHKa

i
==

P h
@¢
T

+  =TMN0C Xo4

+1 = nntoc nonosmHa xoaa

MaKc. MOMEHT 3aTAXKN

FESTO
K
-
OV | 2
S oS @ =
=t
D
uw

Pa3mepbl U AaHHble ANA 3aKa3a
[na & B1 2 3 D TL ™ uw
16}
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65
40 32 87 105 16 16 63 75
50 34 99 117 16 16 75 95
63 41 116 136 20 20 90 105
80 44 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
[ina & XG X XV Makc. CRCY Bec Homep Tvn
MOMEHT 3aTAKKM ans
3aKasa
[mm] MUH. MaKc. [Hm] [r]
32 69=1.4 76+1.4 73=1.4 4+1 1 224 163525 ZNCM-32
40 77.7<1.4 84.9+1.4 81.2«1.4 8+1 1 396 163526  ZNCM-40
50 85.6x1.4 91.8+1.4 88.6x1.4 8+2 1 616 163527 ZNCM-50
63 96.9:1.8 96.1:1.8 96.4+1.8 18+2 1 931 163528 ZNCM-63
80 110.41.8 108.6<1.8 109.4x1.8 28+2 1 1,494 163529 ZNCM-80
100 121.321.8 115.5+1.8 118.3:1.8 28+2 1 2,095 163530 ZNCM-100

1)  ConpotuBnexue KOPPO3nK Knacc 1 no ctanpapty Festo 940 070

JnemeHTbl, 06na/:la|0u.lme HWU3KOIA CTOIKOCTBIO K Koppo3uu. 3awura NPW TPaHCNOPTUPOBKE U XpaHeHUN. HOEEPXHOCTM, KOTOpble He UMEeIOT cneynanbHbIX eK0PaTUBHbIX TpeﬁOBaHMVI, Hanpumep, BHYTPEHHWE, KOTOPble

HEBUAVMbI UNW 3aKPbITbI KPbILWKaMK.

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

23



- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

lMpurHaanexHoctm

[lanHble And 3akasa — MoHTaxHble NpUHAANEXKHOCTH

TexHu4ecKme xapakrepucTnk =» VHTepHeT: onopHas croika

Onucanune [ina & Homep vn Onucahune [ina & Homep vn
ans ans
3aKasa 3aKasa
OnopHas croiika LNG OnopHas CToliKa C WapoBbim WwapHupom LSN
32 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32
2 @\ 40 33891  LNG-40 40 5562 LSN-40
s 50 33892 LNG-50 50 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63
80 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
OnopHas CToliKa C WapoBbim WwapHupom LSNG OnopHas CToliKa ¢ WapoBbim WwapHupom LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
Q 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
@ 50 31742 LSNG-50 \ 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
OnopHas croiika LBG YrnoBas onopHas croika LQG
32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762 LBG-40 ~'% 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 S, [50 31770 1QG-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766 LBG-100 100 31773 LQG-100

[lanHble And 3akasa — MoHTaxHble NpUHAANEXKHOCTH, cToiiKue K KOppo3uu

TexHu4ecKme xapakrepuctnkn =» UxtepHer: cring

Onucahue [ina & Homep vn
Ana
3aKasa
OnopHas ctoiika CRLNG
32 161840 CRLNG-32
2 @\ 40 161841  CRLNG-40
- 50 161842  CRING-50
63 161843  CRLNG-63
80 161844  CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
24 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02




CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

lMpurHaanexHoctm

[laHHble Ana 3aKasa - anHaAJ'IE)KHOCTM ANA WTOKa

- HoBuHKa

FESTO

TexHuyeckne XapaKTepucTmkn > MHTepHer: NPUHAANEXHOCTN ANA WUTOKA

Onucahune [ina & Homep vn Onucanune [ina & Homep vn
ans ans
3aKasa 3aKasa
LllapHupHas ronoska SGS BunkoobpasHas ronoska SGA
® 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
Bunkoo6pasHas ronoska SG CamoHacTpanBaLLascs KoMNeHcHpylolas coeauHuTenbHasa mydra FK
& 32 6144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
(ﬁ 40 6145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
50 6146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 6147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
CoepguHutenbHas aetans KSG CoepgunutenbHas aetans KSZ
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-mM12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSZ-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 80 36128 KSZ-M20x1,5
100 100
[lanHble Ans 3aKasa — [IpUHAANEIKHOCTU ANA LUTOKA, CTOMKNE K KOPPO3UK TeXHNYeCKMe XapaKTePUCTUKN =P VIHTEpHET: Crsg
Onucahue [ina & Homep vn Onucanune [ina & Homep vn
ans ans
3aKasa 3aKasa
LlapHupHas ronoska CRSGS BunkoobpasHas ronoska CRSG
@\/ 32 195582  CRSGS-M10x1,25 & 32 13569 CRSG-M10x1,25
@ i 40 195583  CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1.25
50 195584  CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1.5
63 63
80 195585  CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

= WUntepHet: www.festo.com/cat;

alogue/...

25




-=- HoBuHka

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

lMpurHaanexHoctm

3awwmrHble rocpbl DADB

OCHOBHbIE TeXHUYECKNE XapaKTepUCTUKM

Tun DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
Makc. pabounit xop umnManal) [Mm] 10.. 500 10.. 500 10.. 500 10.. 500 10.. 500 10.. 500
Tun MoHTaxa C nomolbto pe3b6oBoro wrndra

lonoxexne moHTaxa Nio6oe

Xumnyeckas CroiKocTb Mbib, CTPYXKA, MACN0, KOHCUCTEHTHAA CMa3Ka, TonaMBo (= MHTepHeT: XuMudecKas CToiKoCTb)
OKpyxaroLias Temneparypa2) [eC] -10 ... +80

Knacc 3awutbl IP54

Knacc croitkocti k koppo3uu CRC3) 3

1) B coyeranuu c 3awutHbim ropom DADB

2) O6paruTe BHMMaHVe Ha AnanasoH paboTbl AaTYMKOB U THEBMOLMAMHAPA

3)  ConpoTuBneH1e KOPPO3NK KNace 3 Mo cTanpapty Festo 940 070
JnemeHTbI, 061aaalolLie NOBBbILEHHOM CTOMKOCTbIO K KOPPO3UK. OTKPbITbIE 3/1EMEHTbI, KOHTAKTUPYIOLLME C OKPYMaloLLeil NPOMbILLNEHHOI aTMOC(hepOil M TaKUMI CPeAaMM KaK PacTBOPUTENM U YNCTALLME XUAKOCTH,
€ 3a/1aHHbIMM (YHKLMOHANbHbIMM TPe6OBAHNAMM K NOBEPXHOCTA.

Marepuansb!
lpogonbHbIN paspes
fogp
‘ lMpucoeanHenne Monnamunp,
dhdh — Anantep Monnamug
@ H i Todpa HuTpunoBas pesuHa
@ TTTTT ) lNepeaHas Kpblwka Monnammna
W Kpennenne Monnammna
- 0O-Konbuo HutpunoBas pesunHa
Mpumeyanna no marepuanam | He cogepwut mean n PTFE
Cootsertctyet RoHS

Bec [r]

Tun DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
Xon [Mm]

10..50 29 42 71 69 99 124
51..125 41 56 91 89 127 152
126 ..175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251..300 79 100 147 145 231 255
301 ... 350 92 115 166 164 268 293
351..375 92 115 167 165 259 284
376 .. 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349

26 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

lMpurHaanexHoctm

3aBNCMMOCTb MAKC. CKOPOCTH V OT V/INHbBI WhaHra l

3aUuTHBIV Totp ABAAETCA NONHOCTbIO
repMeTUYHbIM.

[lns npepoTBpaLLeHUs nonagaHus
MbIIN 1 XMMWYECKN arpeccuBHbIX CPes
B 3aLWTHbIA rotp coeanHeHNe ero

BHYTPEHHEN NoNoCTv ¢ atmocdhepoit

BbiaBuKeHne
1.2
1 <.
< 0.8 \ \\_
= 0.6 = —-— b —— ]
> 04 = o T S —
0.2
0

0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 [m]

10

- HoBuHKa

JOMKHO OCYLIECTBAATLCA Yepes
cneynanbHoe (BEHTUNALMOHHOE)
otBepctie [1].

[llaBnetne, co3gaBaemoe BHyTPH
3allUTHOTO rodpa Npy nepemelleHnm

LITOKa, onpeaenaeTca CKOpoCTbio
ABVKEHWA W ANVHOW WNaHra.
PeKOMeHﬂyeMbIVI AnameTp WnaHra B
3aBNCUMOCTM OT AMaMeTpa NOPLLIHA
MOXHO onpeaennTb no Ta6ﬂVIU,e.

Brarnsauue
1.2
1 =1 - m— -
T 0.8 T —
= 06 —_1
> 04 = R
0.2
0

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 [m]

10

FESTO

@ 32/50/63 —-—-— (J 80/100 32 mmmmmmm——- & 50/63
——— J 40 ——— J 40 —-—-— (J 80/100

[lnameTpb! WNAHTOB U LIAHTOBbIE LWTYLepbl ANS BEHTUNALUOHHOTO OTBEPCTHUA

TS Mpumeyatue 16} HapyxHblit auameTp wnaxra LlaHroBbli WwryLep

B BEHTU/IALNOHHOE OTBEpPCTME [mm] [mm] Homep  Tun

0653aTenbHO AoMmKeH 6biTb 3aKasa

YCTaHOB/EH LaHroBbIiA WTyLEep ¢ 32,40 8 186109  QS-G¥/8-8-

WNEHrOM. 533929  QS-F-GYs-8-I

B kayectBe anbTepHaTVBbl MOXET 533880 QS-F-GY8-8H

ObITb MCMOMB30BAH FYLWHNTENb. ITO 50, 63, 80, 100 12 186350 QS-GY4-12

NPUBEAET K He3HaYUTeNbHOMY 533848 QS-F-GY4-12

CHUKEHNIO MaKCUMabHOM CKOPOCTH 533884 QS-F-GV4-12H

nepemeleHna.

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

27




- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpurHaanexHoctm
Pasmepbl Ckayarb CAD-paHHble =» www.festo.com
D2
Tee]
[y

] )
E )

o -
E@ | | ©
N L1

+ = NNC Xoa

%) 32 40
Xoa A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKc. MaKc.
10... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126 ..175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 - 300 %6 38 14 GYs 12.9 5.4 122 86 46 14 GYs 16.3 5.4 1147
301 ... 350 112 138 100 128.7
351...375 114 140 101 129.7
376 .. 425 130 156 115 143.7
426 .. 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%) 50 63
Xoa A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKc. MakKc.
10... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126 ..175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251 - 300 86 57 17 GY4 22.35 7 1216 86 57 17 GY4 22.4 7 1219
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351..375 105 140.6 | 105 140.9
376 .. 425 116 151.6 | 116 151.9
426 .. 475 126 161.6 | 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 | 134 169.9
%) 80 100
Xoa A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKc. MakKc.
10... 50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126 ..175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251 ...300 74 9 . - . i 119.4 74 9 . - . i 123.3
301 ... 350 86 131.4 86 135.3
351...375 87 132.4 87 136.3
376 .. 425 98 143.4 98 147.3
426 .. 475 110 155.4 | 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 | 111 160.3

1) Heo6xoaumoe yanuHere wroka E B 3aBUCUMOCTY OT AUameTpa nopLuHs

28 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

lMpurHaanexHoctm

[lanHble Ans 3aKasa — 3aLuTHbIA rop

[ns cnonb3oBaHus 3awuTHoro rodpa

TpebyeTcs MCNONHEHNE LANHAPA C
YANMHEHHbBIM WTOKOM (Kog anst
3aKasa E) = [laHHble Anq 3aKasa -

MoaynbHas npoayKuuns.

Heobxoanmoe yannHeHue wioka E 8
3aBUCMMOCTM OT AMaMeTpa NopLIHA 1
XOAa, a TaKKe COOTBETCTBYIOLLIME 3TUM

napameTpam 3auuTHle rodpb
npuUBeAeHbl B TabuLe Huxe:

Mpumep 3akasa:

[ns BbIOPAHHOTO NHEBMOLMAMHAPA

DSBC-32-320-PPV-A-...

- HoBuHKa

FESTO

CooTseTcTBylolee yanMHeHne Wwioka (3Hadenue E) cornacHo tabanue: 112 Mm

TONHbIV KOA AN 3aKa3a TaKoro CTaHAaPTHOTO MHEBMOLMAMHAPA:
DSBC-32-320-PPV-A-..-112E
CoOTBETCTBYIOWLMIA 3aLUTHBIV TODP:

DADB-V6-32-S301-350

THeBMOLMANHAD 3aluTHbINA rodp THeBMOLMAMHAD 3alWuTHbINA rodp
16} Xon Pasmep Homep vn 16} Xon Pasmep Homep vn
Ansa Koga E | 3akasa ans Koga E | 3akasa

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

32 10..50 29 553271  DADB-V6-32-S10-50 40 10 ... 50 28 553291 DADB-V6-40-S10-50
51..125 47 553273  DADB-V6-32-S51-125 51..125 43 553293 DADB-V6-40-S51-125
126 ..175 |61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 ...175 |56 553295 DADB-V6-40-S126-175
176 ..250 |80 553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ..250 |72 553297 DADB-V6-40-S176-250
251..300 |96 553279 DADB-V6-32-S251-300 251..300 |86 553399 DADB-V6-40-S251-300
301..350 |112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301..350 |100 553301 DADB-V6-40-S301-350
351..375 |[114 553283  DADB-V6-32-S351-375 351..375 |[101 553303 DADB-V6-40-S351-375
376 .. 425 130 553285 DADB-V6-32-S376-425 376 .. 425 |115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ... 475 | 145 553287 DADB-V6-32-S426-475 426 ... 475 130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ..500 |147 553289 DADB-V6-32-S476-500 476..500 |131 553309 DADB-V6-40-S476-500

50 10..50 28 553311  DADB-V6-50-S10-50 63 10..50 28 553331 DADB-V6-63-510-50
51..125 |46 553313  DADB-V6-50-S51-125 51..125 |46 553333 DADB-V6-63-S51-125
126 ...175 |56 553315 DADB-V6-50-5126-175 126 ...175 |56 553335 DADB-V6-63-S126-175
176 ..250 |73 553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ..250 |73 553337 DADB-V6-63-S176-250
251..300 |86 553319 DADB-V6-50-S251-300 251..300 |86 553339 DADB-V6-63-S251-300
301..350 |97 553321  DADB-V6-50-S301-350 301..350 |97 553341 DADB-V6-63-S301-350
351..375 [105 553323  DADB-V6-50-S351-375 351..375 [105 553343  DADB-V6-63-S351-375
376 .. 425 |116 553325 DADB-V6-50-S376-425 376 .. 425 |116 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ... 475 126 553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ... 475 126 553347 DADB-V6-63-S426-475
476 ..500 |134 553329  DADB-V6-50-S476-500 476 ..500 |134 553349 DADB-V6-63-S476-500

80 10..50 25 553351  DADB-V6-80-S10-50 100 10 ... 50 25 553371 DADB-V6-100-S10-50
51..125 37 553353  DADB-V6-80-S51-125 51..125 37 553373  DADB-V6-100-S51-125
126 ..175 |49 553355 DADB-V6-80-S126-175 126 ..175 |49 553375 DADB-V6-100-S126-175
176 ..250 |62 553357 DADB-V6-80-S176-250 176 ..250 |62 553377 DADB-V6-100-S176-250
251..300 |74 553359 DADB-V6-80-5251-300 251..300 |74 553379 DADB-V6-100-S251-300
301..350 |86 553361 DADB-V6-80-S301-350 301..350 |86 553381 DADB-V6-100-S301-350
351..375 (87 553363 DADB-V6-80-S351-375 351..375 (87 553383 DADB-V6-100-S351-375
376 ... 425 |98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376 ... 425 |98 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ... 475 |110 553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ... 475 |110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ..500 |111 553369 DADB-V6-80-S476-500 476..500 |111 553389 DADB-V6-100-S476-500

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

29



-=- HoBuHka

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

lMpurHaanexHoctm

Ha6op ans MHOrON03ULMOHHOO

FESTO

uunuuppa DPNC 2k - 2k
Marepuan: ‘*_H il = e
OnaHel: ATOMUHMIA ﬁ%g ‘@* el N2 *©‘ —H_&ﬁ%
Pe3b60Bble WNNAbKAN, raitku: UZHZLLJH‘ 9 ® St ® © ‘ J——P:H:U
OuMHKOBaHHaA CTafb
+  =TM/0C X04
Pa3mepb! U AaHHble ANA 3aKa3a
[ina & F1 Z) Makc. Bec Homep Tvn
o06wan AnnHa xoaa ansa
3aKasa
[Mm] +1.8 [mm] [r]
B 32 27 119.1 1,000 85 174418 DPNC-32
] Mpumeyanne
= 40 27 133.9 1,000 115 174419  DPNC-40
Py KOMEWpOB2HMM niHeBMO- 50 32 141.8 1,000 210 174420 DPNC-50
LMAVHAPOB 1 MHOTOMO3MLMOHHbIX
Ha6opoB 06Lias AMHA Xoia He 63 28 157.1 1,000 360 174421 DPNC-63
[OMKHA NPEBbILIATH NPEaenbHbIX 80 38 173.6 1,000 620 174422  DPNC-80
3HayeHui. 100 38 187.5 1,000 1,190 174423  DPNC-100

CoeauHeHune ABYX NHEBMOLWIVHAPOB C 0ANHAKOBLIM AUAMETPOM NOPLUHA ANA NONYYEHNUA 3- UNU 4-NO3ULUOHHOTO LUAUHAPA.

3- UAn 4-N03NLMOHHBIA LMANHAP [laBNieHIs B Pa3NnyHble NON0CTH KaM 0/ U3 HUX NOPLLIHYM JOXOAAT A0
COCTOUT 13 IBYX COEIMHEHHbIX BMECTe MHEBMOLMAMHAPOB, MOXKHO NOAYYMTH ecTKoro ynopa. Momuure, yto ecam
MHEBMOLUAVHAPOB, WITOKN KOTOPbIX 110 4 No3MLNiA B Npeaenax ux 3aMKCUPOBATL OAMH 13 LITOKOB,
BbIIBUTAKTCA B NPOTUBOMONOXKHBIX CYMMapHOro xofa. 31 no3uuum nepemeuiarscs byaer Kopnyc
Hanpasnexuax. Kom6uH1pys nogavy ABNSHOTCA TOYHBIMM, NOCKONbKY B

Y1066l NOAY4UTL 3 NO3ULMN Y1066l NOAYYUTL 4 NO3MLAN
Cnepyet coeHUTL BMECTe 1Ba 12 3 Cnepyet coenHUTL BMECTe 1Ba

unnmHapa ¢ 0AMHaKOBbIM XO40M. uunnmHapa ¢ pasHbiM X040M.

30 = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

uMAMHApa. B 3Tom cnyyae, noasoa
CKaToro BO3AyXa A0MKEH BbiTh
TMBKIUM, T.e. CNOCOBHbIM

nepemellarbca.

==

12 3 4

Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02



- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

lMpurHaanexHoctm

[laHHble Ans 3aKasa — Hanpaensawoume AnA CTaHAAPTHbIX X0A0B (TONbKO € PeLUpKYNUPYIOLWUMM WAPUKONOANMHUKAMMK)
TexHu4ecKme xapakrepuctuki =» UHtepHer: feng

Xop Homep Tun Xop Homep Tun
[mm] - [mm] -
3aKasa 3aKasa
[ina & 32 mm [ina & 40 mm
10 .. 50 34493 FENG-32-50-KF 10 .. 50 34499 FENG-40-50-KF
10 .. 100 34494 FENG-32-100-KF 10 .. 100 34500 FENG-40-100-KF
10 .. 160 34495 FENG-32-160-KF 10 .. 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ... 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10 ... 250 150289  FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF
10 .. 320 34497 FENG-32-320-KF 10 .. 320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290  FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291  FENG-40-400-KF
10 ... 500 34498 FENG-32-500-KF 10 ... 500 34505 FENG-40-500-KF
[ina & 50 mm [ina & 63 mm
10 .. 50 34506 FENG-50-50-KF 10 .. 50 34513 FENG-63-50-KF
10 .. 100 34507 FENG-50-100-KF 10 .. 100 34514 FENG-63-100-KF
10 .. 160 34508 FENG-50-160-KF 10 .. 160 34515 FENG-63-160-KF
10 ... 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 ... 250 34510 FENG-50-250-KF 10 ... 250 34517 FENG-63-250-KF
10 .. 320 34511 FENG-50-320-KF 10 .. 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292  FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10 ... 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520 FENG-63-500-KF
[ina & 80 mm [ina & 100 mm
10 .. 50 34521 FENG-80-50-KF 10 .. 50 34529 FENG-100-50-KF
10 .. 100 34522 FENG-80-100-KF 10 .. 100 34530 FENG-100-100-KF
10 .. 160 34523 FENG-80-160-KF 10 .. 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ... 200 34524 FENG-80-200-KF 10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10 ... 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF
10 .. 320 34526 FENG-80-320-KF 10 .. 320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528 FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF
[lanHble Ans 3aKa3a — Hanpasnswwwue Ans npou3BoibHOIO X043 TexHNYecKue xapaKkTepuctukn =» WHtepHerT: feng
[ina & Xoa Hanpasnatowas KayeHns Ha peLupryINpyoLmnX Hanpasnstowas ckonbxeHus
LIapMKOMOALIMMHUKAX
[Mm] [mm] Homep Tvn Homep Tvn
ans ans
3aKasa 3aKasa
32 10 ... 500 34487 FENG-32-...-KF 34481 FENG-32-...
40 10 ... 500 34488 FENG-40-...-KF 34482 FENG-40-...
50 10 ... 500 34489 FENG-50-...-KF 34483 FENG-50-...
63 10 ... 500 34490 FENG-63-...-KF 34484 FENG-63-...
80 10 ... 500 34491 FENG-80-...-KF 34485 FENG-80-...
100 10 ... 500 34492 FENG-100-...-KF 34486 FENG-100-...

2012/02 — BO3MOXHbI U3MEHEeH!s = WUntepHet: www.festo.com/catalogue/... 31




- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunnHapbl DSBC, no ISO 15552

lMpurHaanexHoctm

[lanHble And 3aKasa — [laTynKu NONOXKeHUA Ans T-oﬁpa:moro nasa, MarHuTopesucTMBHble

FESTO

TexHu4ecKme xapakrepuctukn =» UHtepHer: smt

Tun moHTaxa JneKTpuye- | dnekTpuyeckoe [nnna Homep Tvn
CKWI BbIXOA | NOAKNIOYEHNE kabens ansa
[m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnsertca B na3 cepxy, PNP Ka6enb, 3-x npoBoAHbIi 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-0E
% yCTaHaBNMBAETCA 3aN0AANLO C KOPNYCOM LLitekep M8x1, 0.3 543866  SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
unanHapa 3-KOHTaKTHbIi
Lrekep M12x1, 0.3 543869  SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
3-KOHTaKTHbII
NPN Ka6enb, 3-x npoBoAHbIi 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0E
Llirekep M8x1, 0.3 543871  SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
3-KOHTaKTHbIi
H.3. KoHTakT
BcraBnsertca B na3 cepxy, PNP Ka6enb, 3-x npoBoAHbIi 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0OE
% yCTaHaBAMBaETCA 3aNoOAMMLLO C KOPMYCOM
unanHapa
[laHHble Ans 3aKasa — [laTyuKu NonoxeHns Ana T-06pa3Horo nasa, repKoHoBbIe TexHu4ecKme xapaktepuctukn =» ViHtepHeT: sme
Tun moHTaxa JneKTpuye- | dneKTpuyeckoe [nnna Homep Tvn
CKWI BbIXOA | NOAKNIOYEHNE kabens ansa
[m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnaertcs B nas cepxy, Auckpethblit | Kabenb, 3-X NpoBOAHbIA 2.5 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-OE
% yCTaHaBANBAETCA 3aN0ANNLO C KOPNYCOM 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-OE
LunnHapa Ka6enb, 2-x 1poBoAHbIN 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0OE
Lirekep M8x1, 0.3 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
3-KOHTaKTHbIi
H.3. KoHTakT
BcraBnsieTcs B nas cepxy, ycraHasnmBa- | luckperttoiii | Kabenb, 3-x npoBoaHbIit 7.5 546799  SME-8M-D0O-24V-K-7,5-OE
% €TCA 3aN0ANNLO C KOPNYCOM LMANHAPa
[laHHble Ans 3aka3a — CoeguHuTenbHble Kabenu TexHu4yecKkme xapaKktepuctukn =» ViHtepHer: nebu
JneKTpUYeCKNin pasbem cnesa JneKkTpNYeCcKnin pasbem cnpasa [lnvna Homep Tun
kabens 3aKasa
[w]
Mpamas po3etka M8x1, 3-nontocHas Kab6enb, 6e3 pasbema, 3-x IPOBOAHbIN 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
Mpamas po3etka M12x1, 5-KOHTaKTHas Kab6enb, 6e3 pasbema, 3-x IPOBOAHbIN 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
Yrnosas po3etka M8x1, 3-nontocHas Kab6enb, 6e3 pasbema, 3-x IPOBOAHbIN 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
Yrnosas po3etka M12x1, 5-nontocHas Kab6enb, 6e3 pasbema, 3-x IPOBOAHbIN 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3
[laHHble Ans 3aKasa — Kpbiwka T-o6pasHoro nasa
Kpennexne JILGES Homep Tvn
3aKasa
Bcrasnserca 2x0.5m 151680  ABP-5-S
% cBepXy

32

= WUntepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOHbI M3MeHeHns — 2012/02





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 0
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue true
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 250
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.33000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 250
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Average
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.33000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1000
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Average
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition (ISO Coated \050Prozess-Standard Offset, gestrichenes Papier, 60 L/cm, ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /CHT (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /DAN (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ESP (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /FRA (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ITA (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /JPN (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /KOR (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /NLD (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /NOR (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /PTB (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /SUO (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /SVE (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ENU (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [841.890 1190.551]
>> setpagedevice


